

Άκαρπη η συνάντηση Π. Σκουρλέτη με την «Ελληνικός Χρυσός»

Σε νέες συζητήσεις παραπέμπεται η υπόθεση της Ελληνικός Χρυσός, καθώς από τη σημερινή συνάντηση του υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας Πάνου Σκουρλέτη με τη διοίκηση της εταιρείας, παρουσία εκπροσώπων των εργαζομένων, δεν προέκυψε σύγκλιση απόψεων.

Μέσα στην εβδομάδα αναμένεται στην Αθήνα ο πρόεδρος της Eldorado Gold, ο οποίος -όπως γνωστοποιήθηκε σήμερα- θα έχει συνάντηση με τον κ. Σκουρλέτη. Στις αναμενόμενες εξελίξεις στην υπόθεση περιλαμβάνονται:

- Η έκδοση πορισμάτων εντός της εβδομάδας από περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις που έγιναν στην περιοχή, αναφορικά με το ενδεχόμενο παράβασης της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων.

- Η συζήτηση στο Συμβούλιο της Επικρατείας, στις 2 Οκτωβρίου, της προσφυγής της εταιρείας κατά της απόφασης του υπουργού για την αναστολή λειτουργίας μέρους της εκμετάλλευσης.

Πηγές του υπουργείου ανέφεραν σήμερα, μετά τη συνάντηση, ότι η ικανοποίηση του όρου για επιτόπου ημιβιομηχανική εφαρμογή της μεθόδου μεταλλουργίας που έχει επιλέξει η εταιρεία, όπως προβλέπεται και από τη σύμβαση, είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την οποία το υπουργείο δεν πρόκειται να «κλείσει τα μάτια». Σύμφωνα με τις ίδιες



πηγές, οι εργαζόμενοι μπορεί να προσφύγουν στην Επιθεώρηση Εργασίας, προκειμένου να αρθούν οι διαθεσιμότητες. Το υπουργείο κάλεσε επίσης την εταιρεία να βοηθήσει με τις κινήσεις της τον διάλογο λειτουργώντας πυροσβεστικά, δεδομένου ότι το κλίμα στην περιοχή είναι τεταμένο. Σε δηλώσεις του ο διευθύνων σύμβουλος της Ελληνικός Χρυσός, Μιχάλης Θεοδωρακόπουλος, ανέφερε ότι η συνάντηση έπρεπε να γίνει εδώ και καιρό και ότι ξεκινά κά-

ποιας μορφής διάλογος, ωστόσο δεν υπήρξε κατάληξη, αλλά τα πράγματα προς το παρόν παραμένουν ως έχουν. Σε ερώτηση για πιθανή άρση των διαθεσιμότητων είπε ότι «είναι νωρίς ακόμη να πω κάτι σχετικά», ενώ εξέφρασε την άποψη ότι καλό θα ήταν τα προβλήματα να λύνονται με το υπουργείο και όχι δια της δικαστικής οδού.

«Διαπιστώσαμε ότι υπάρχει η αρχή ενός διαλόγου και ένας δρόμος που θα μας πάει στο να συνεχιστεί η μεταλλευτική δραστηριότητα. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας μέχρι την τελική δικαίωση, που θα είναι όλοι οι εργαζόμενοι να επιστρέψουν στη δουλειά σε όλα τα μεταλλευτικά πεδία» ανέφερε από την πλευρά του ο Γιώργος Χατζής, πρόεδρος του Σωματείου Εργατοτεχνιτών-Υπαλλήλων Αγία Βαρβάρα.

«Δυστυχώς δεν βρέθηκε λύση από την πλευρά του υπουργείου ούτε της εταιρείας» ανέφερε από την πλευρά του, ο πρόεδρος των υπογειών Χρήστος Ζαφειρούδας και τόνισε: «Εμείς ζητάμε να πάμε αύριο στη δουλειά. Θα συνεχίσουμε και θα εντείνουμε τις κινητοποιήσεις».

Σκόπελος: Τραυματισμός εργάτη στα έργα αποκατάστασης των ζημιών

Ένας 50χρονος εργατοτεχνίτης τραυματίστηκε στην κοιλιακή χώρα από εκσκαπτικό μηχανήμα, κατά τη διάρκεια εργασιών για την αντιμετώπιση των ζημιών στη Σκόπελο από τις πλημμύρες.

Ο άτυχος άνδρας μεταφέρθηκε με ελικόπτερο στον Βόλο και ευτυχώς η κατάσταση της υγείας του δεν εμπνέει ιδιαίτερη ανησυχία σύμφωνα με τους γιατρούς του Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου, που διέγνωσαν κακώσεις στην κοιλιακή χώρα. Ο 50χρονος εργαζόταν μαζί με τον αδερφό του, ο ένας σε εκσκαφέα και ο άλλος σε φορτηγό, για να μεταφέρουν φερτές ύλες και μπάζα από το κατεστραμμένο οδικό δίκτυο του νησιού. Όπως δήλωσαν αυτόπτες μάρτυρες, ο 50χρονος «σφηνώθηκε» μεταξύ των δύο μηχανημάτων, αλλά ευτυχώς γλίτωσε από τα χειρότερα χάρη στην ψυχραιμία του αδερφού του που ακινητοποίησε τα μη-



χανήματα. Άμεση ήταν η κινητοποίηση ελικοπτερού του ΕΚΑΒ για την αερομεταφορά. Το ελικόπτερο προσγειώθηκε στο Στρατόπεδο Γεωργούλα στην Νέα Ιωνία, απ' όπου ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ μετέφερε τον τραυματία στο Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου, όπου και νοσηλεύεται εκτός κινδύνου ο 50χρονος με κακώσεις στην κοιλιακή χώρα.

Βρέθηκε βαρύς οπλισμός στο κρησφύγετο του Πετρακάκου στον Μώλο

Οι άντρες της Αντιτρομοκρατικής Υπηρεσίας εντόπισαν βαρύ οπλισμό, μεταξύ του οποίου και έναν αντιαρματικό εκτοξευτήρα, στον περιβάλλοντα χώρο της αγροκίας στον Μώλο Φθιώτιδας, που χρησιμοποιούσε ως κρησφύγετο ο Γιώργος Πετρακάκος.

Βρέθηκαν θαμμένα σε διάφορα σημεία στην αυλή της αγροκίας, έξι καλάσνικοφ, δύο υποπολυβόλα ούζι, επτά γεμιστήρες, δύο σιγαστήρες, ανταλλακτικά τυφεκίων (κλείστρα, ελατήρια κ.λπ.), ζελατοδυναμίτιδα, χειροβομβίδες, πυροκροπιτές, βραδύκαυστο φυτίλι, μεγάλος αριθμός φυσιγγίων και ένα αντιαρματικό RPG, χωρίς βλήματα μέχρι στιγμής. Οι έρευνες συνεχίζονται με εντατικό ρυθμό, ενώ στο οικόπεδο των πέ-



ντε στρεμμάτων οκάβουν και οι μπουλντόζες της αντιτρομοκρατικής. Ο οπλισμός μεταφέρθηκε στα εργαστήρια της εγκληματολογικής υπηρεσίας, όπου εξετάζεται για να διαπιστωθεί εάν έχει χρησιμοποιηθεί σε τρομοκρατική ή άλλη ενέργεια. Νωρίτερα, κρίθηκαν προφυλακιστέοι, μετά την απολογία τους στον ανακριτή, ο Γιώργος Πετρακάκος και η σύζυγός του, για τρομοκρατικές πράξεις και άλλα κακούργηματα.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

